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ALFOLDIUJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A bárom tanyai Iskola ügyét egyelőre 
függőben tartják.

Jövőre marad a gazdasági középiskola
kérését nem

A város képviselőtestülete tegnap ült ; 
össze, hogy a múlt hó 5-ike óta felszaporo- | 
dott városi ügyeket megtárgyalja. A tárgy- 
sorozaton 37 pont szerepelt s dacára a tár­
gyalási anyag gazdagságának, a közgyűlés 
12 órára végzett az összes ügyekkel.

Négyesi Imre dr polgármester 10 óra 
után pár perccel nyitotta meg a közgyűlést.
A napirend előtti felszólalások során Szegi 
József képviselő szóvátette, hogy a lóvásár- 
téren a kutak annyira elhanyagolt állapotban 
vannak, hogy sok esetben apró állatok is 
beleesnek a kutakba. Ugyancsak szóvátette, 
hogy a két vásártéren megfelelő itatóhelyek 
nincsenek.

A gazdasági tanácsnok válaszában be­
jelentette, hogy ezen ügyekben sürgősen fog­
nak intézkedni s a két vásártéren létesítendő 
itatóhelyek és kutak kijavítására megfelelő 
összeget állítottak be a jövő évi költségve­
tésbe. Szegi József folytatólag szóvá teszi, 
hogy a vásári passzusiró hely nem megfe­
lelő helyiségbe működik, mert semmiesetre 
sem lehet helyes az, hogy kocsmahelyiségben 
működik a passzusiró hivatal.

Nagy Sándor dr rendészeti tanácsnok 
az interpellációra adott válaszában bejelen­
tette, hogy a város jövő évi költségvetésében 
már intézkedés történik, hogy a mázsaházat 
a Tóth malom mellé helyezzék el s ugyan­
ott fognak építeni passzusiró helyet is. Bá­
lint József képviselő nyomatékosan kéri, hogy 
ebben az ügyben gyökeresen intézkedjék a 
tanács, mert lehetetlen állapot az, hogy az 
emberek reggel 8-tól egész estig ott üljenek 
a kocsmában, amig ügyeiket elintézik. Nagy 
Sándor dr rendészeti tanácsnok bejelenti, 
hogy a mostani hely egyáltalán nem megfe­
lelő, már csak azért sem, mert 16—17 for­
galmiadó közeg elhelyezése is nagy nehéz­
ségekbe ütközik.

Gilicze János: Ezért kéne ezt elpusz­
títani!

Füsti Molnár Ferenc képviselő felszó­
lalásában szóvá teszi hogy sok esetben az 
iparosok szerszámait elárverezik be nem fi­
zetett forgalmiadók miatt. Erre vonatkozólag 
felvilágosítást kér. Purjesz János dr főügyész 
kijelenti, hogy minden ilyen esetben az adó­
hivatalhoz, vagy a pénzügyigazgatósághoz 
előterjesztést kell tenni s úgy a bajok orvo­
soltalak.

Kátai Pál Imre képviselő azt teszi szó­
vá, hogy a tiszai hullámtérre levezető ut le­
hetetlenül rossz állapotban van s valóságos 
állatkínzás az, ami ott a lovakkal történik. 
Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnok vála-

megszervezése is. — A színházigazgató 
teljesítették.
szában ismerteti a helyzetet, bejelenti, hogy 
egyizben az érdekeltek elhatározták, hogy itt 
rendes utat építenek s ennek értelmében a 
tanács felhívja a Zsoldos részvénytársaságot, 
a Tiszára levezető ut sürgős megépítése vé­
gett.

Ezután következett a tárgysorozat első 
pontja. Nagy Sándor dr főispán és Csergő 
Károly dr alispán megválasztása alkalmából 
hozzájuk intézett közgyűlési üdvözlő feliratra 
adott köszönő leiratukat egyhangúlag tudo­
másul vette. Úgyszintén tudomásul vették a 
belügyminiszter leiratát a létszámcsökkentő 
bizottság által hojott határozat tárgyában. A 
helybeli felekezeti iskolák kérését is teljesí­
tették s iskola fenntartási segély címen a jövő 
esztendőre a római katholikus egyháznak és 
a református egyháznak 6000—6000, az ág. 
evangélikus egyháznak és az izraelita egy­
háznak 3750—3750 aranykorona segélyt 
szavaztak meg.

Következett a három uj tanyai iskola 
ügye. Gyulavári Géza h gazdasági tanácsnok 
részletesen ismertette az előzményeket. Be­
jelentette, hogy az összesi költség 1 milliárd 
160 millió koronát igénye, amelyből a kul­
tuszkormány 390 milliót hajlandó megtérí­
teni. A várost terhelő költség tehát 770 
millió koronára tehető, ehhez jön telek vá­
sárlás címén 100—120 millió, berendezés, 
felszerelés és egyebek elmén még körülbelül 
100 millió, tehát kereken egy milliárd ko­
rona megterhelést jelentene a városnak a 
három uj tanyai iskola felépítése. A külterü­
leten 769 tanköteles gyermek van beirat­
kozva s tizenöt iskola, tizenkilenc tanerővel 
látja el a tanítást. A város 1908-ban szer­
ződést kötött a kultuszkormánnyal, hogy 9 
iskolát az államnak átadja s az állam gon­
doskodik azoknak fenntartásáról.

A város ekkor kötelezte magát, hogy 
6 iskolát épit s fel is épített 8 iskolát. Mind­
ezekkel szemben azonban az állam kötelezte 
magát, hogy minden évben egy iskolát épit. 
Ezzel szemben 1908 óta egyetlen iskolát sem 
épített az állam. Egy 1904-ben hozott tör­
vényre hivatkozik az állam, amikor a szer­
ződésbeli kötelezettségének nem teljesítéséről 
volt szó.A tanácsi javaslat ebben az ügyben az, 
hogy a képviselőtestület bizza meg a városi 
tanácsot, hogy járjon el ebben az irányban, 
hogy a kultuszkormány saját tárcája terhére 
gondoskodjék a három tanyai iskola felépí­
téséről. Ebben az ügyben legközelebb jelen­
tést tenne a tanács.

A kérdéshez többen szóltak 
hozzá, Cicatricis Lajos dr képviselő azt ajálja,

hogy a kiegyenlítődés érdekében célszerűnek 
tartaná az olyan irányú megoldást, hogy fele 
költséget az állam, másik felét a város vi­
selné. Bálint József képviselő azt kérdezi, 
hogy a város miért nem követelte az éven­
ként építendő iskolákat. Most legalább ezt a 
három iskolát építse fel az állam Böször­
ményi Jenő képviselő felszólalásában részle- 
letesen vázolja az előzményeket. Elmondja, 
hogy jó ideig nem volt rendezve ebben az 
ügyben a város és az állam jogviszonya. Az 
állam most jelentős összeggel járul hozzá az 
iskolák megépítéséhez. Ne utasítsuk tehát 
kereken vissza ezt az ajánlatot, különösen 
akkor, amikor tudjuk, hogy ,a tankötelesek 
50 százaléka nincs beiskolázva. Azt ajánlja, 
hogy ebben az ügyben a polgármester tegyen 
előterjesztést a minszternek, tárja fel a várost 
terhelő nehézségeket s a nemzetgyűlési kép^ 
viselő vezetésével küldöttség járjon el a kor­
mánynál, hogy nagyobb segélyt adjon a 
mostaninál.

Bálint József képviselő azon aggályá­
nak ad kifejezést, hogy igy is igen nagy 
lesz a póthitel. Ezután Négyesi Imre dr: 
polgármester részletesen vázolja az ügyben 
való eljárásait, amelyet lapunkban is már 
közöltünk. Cicatricis Lajos dr. képviselő azt 
ajánlja, hogy a polgármester eljárásáig tart­
sák az ügyet függőben s csak azután kö­
vetkezhet az érdemi tárgyalás. Ezután a ta­
nács javaslatát egyhangúlag elfogadták.

Következett Csongrádvármegye alis­
pánjának leirata, a betegápolás! és gyer­
mekvédelmi költségek befizetése tár­
gyában. — Szentest egy és fél milliárd 
korona terhelné a betegápolási adók 
folytán. — A tanács javaslata az, hogy 
mivel fedezet nincs és különben is ez az. 
összeg 42 százalékos pótadónak felelne meg, 
a kérést addig az ideig nem teljesítheti, amíg 
az ügyet törvényhozásilag nem rendezik. Ci­
catricis Lajos dr felszólalásában kifejti, hogy 
komolyan kell a kérdésben eljárni, számszerű 
adatokkal kell előkészíteni és jogilag megtá­
madni. Ilyen felterjesztést intézzen a megyé­
hez a tanács. A javaslatot egyhangúlag el­
fogadták. A Városháza tetőzetének újraépí­
tése ügyében beterjesztett javaslatot is, amely 
szerint a munkálatok folytán mindössze egy 
és fél millió korona tulkiadás állott elő, tu­
domásul vették.

Kázmér János és Dancsó Gábor kéré­
sét nem teljesítették. A földbirtokreform kap­
csán felmerült 80.000 korona adminisztrációs 
költséget törlik. A gazdasági iskola ügyében 
Gyulavári tanácsnok bejelentette, hogy mivel 
hárman jelentkeztek a tanfolyamra, a kérdés 
most tárgytalan és kellő időben fogják is­
mét meghirdetni a jelentkezést s majd akkor 
fogják létesíteni az iskolát. — A tanács 
azon javaslatát, hogy a város tenyészállatait 
biztosítsák, a közgyűlés elvetette. Győri Já­
nos kéiését nem teljesítették. Tudomásul

Búzát szantú A Herema3ot
a legmagasabb naptáron terménykereskedő.^-^Szentes. OLAJMAGVAKAT.

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63,

Universal-pasta pathány, egér, csótány, ruszli És SBáb-boflár
Irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen
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•gyedárusitó Orosz István KÄt.
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vették ezután a kereakedeimi miniszter azon 
leiratát, amely szerint a kéményseprési dijak 
leszállításához nem járul hozzá, így a mai 
árak maradnak továbbra is érvényben. Ozv. 
Csala Imréné kérését nem teljesitik, özv. 
Kiss Sándornénak temetkezési segély, címén 
983.000 koronát engedélyeztek Bene József 
gyepmester kérését teljesitik. Koncz Károly 
József részére adott bódé engedélyezési ha­
tározatot hatálytalanítja a közgyűlés, mivel 
a szerződésszerinti két hónap alatt nem épí­
tette fel a bódét, egyébként a kérvényező­
vel újból tárgyalni fog a tanács.

Nagyobb vita indult meg azon tanácsi 
jelentés körül, amely egy városi bika elhul­
lásáról szólott. Különböző gyógyítási mód­
szereket ajánlanak a képviselők, hogy más­
kor hasonló eset ne fordulhasson <lő. Végül 
is tudomásai veszik a jelentést. Lázár Mihály, 
özv. Molnár Ferencné, Bálint János mezőőr 
és Takács István kézbesítő kérését teljesítik, 
tudomásul veszik a pénztár vizsgálatról szóló 
jelentést is. Répa János hadirokkant kérel­
mét nem teljesítik, a Kurca-oldal haszonbéri 
szerződését egyhangúlag jóváhagyják. A bí­
rósági épület felszerelésének pótlására vonat­
kozó hitelt megszavazzák. Győri Sándornak 
megengedik, hogy hirdető szekrényét továbbra 
is fenntarthassa. Ezután az 1924 évi mtiut 
alappénztári költségvetést tudomásul veszik.

Kiss Árpád segély iránti kérése körül 
kisebb vita indult meg. A tanács javaslata 
az volt, hogy a színházigazgatónak az 5 
százalékos vigalmi adót engedje el a köz­
gyűlés. Bálint József ellenzi a kérés teljesi- 
té-ét, mert hallotta, hogy nem jó a színtár­
sulat s a tavalyi ttársulat sokkal jobb volt a 
mostaninál. A tanács javaslatát nem fogadja 
el. Buzi József kifejti, hogy az a hat 
millió koron?, amelyet a színházigazgató 
helyett a városnak kellene fizetni csak lát­
szólag kis összeg, mert a jelenlegi stabil ko­
rona mellett az igenis nagyobb értéket kép­
visel. Ellene van a tanács indítványának' Kun 
Imre szintén nem fogadja el a tanács javaslatát, 
mert mig egyfelől egy hadirokkant egymilliós 
kérését nem teljesítették s egy másiknak havi 
29 aranykoronából kell családjával együtt 
megélni, úgy ilyen helyzetben hatmilliókat 
nem lehet ilyen célokra kiadni. Szavazás 
folytán a tanács igenlő szavazatával szemben 
a képviselőtestületi tagok egyhangúlag ellene 
szavaztak a kérés teljesítésének s azt eluta­
sították.

Ezután a zeneiskola anyagi támogatása 
iránti kérését szintén elutasította a közgyű­
lés, miközben Szegi József megjegyezte, hogy 
6 maga is pártolja a zenét, — de a saját 
zsebéből. — A Sátoraljaújhelyi tüzkárosul- 
tak segélyezésére két és fél millió koronát 
szavaztak meg. Cseuz Béla műszaki taná­
csosnak 8 heti szabadságidőt engedélyeznek 
s miután még egy letelepedési és egy ille­
tőségi ügyet is letárgyaltak, a közgyűlést 
pont 12 órakor az elnöklő polgármester be­
rekesztette.

színház.
HETI MŰSOR:

Kedd : Operaház tagjainak vendégjátéka.
Szerda: Nagyságos Asszonyt már lát­

tam valahol, vígjáték.
Csütörtök: Juhászlegény, szegény ju­

hászlegény, operett. Komlós Vilmos jetalom- 
átéka.

Az- iharosok és kereskedők sérelme.
Elégedetlenek az adókivetéssel és a felszólamlás! bizottság működésével.
Lapunk vasárnapi számában már rövi­

desen hirt adtunk arról, hogy a szentesi ke­
reskedők iparosok egy küldöttsége jelent 
meg szombaton Gunst Sándor a kereskedők 
egyletének és Buda^ Bálint az Ipartestület 
elnöke vezetése alatt Csergő Károly dr. 
Csongrádvármegye alispánja előtt, hogy a 
kereskedő és iparos társadalomnak az adó­
kivetés és az adófelszólamlási bizottság el­
leni sérelmének kifejezést adjon.

A küldöttség nevében Gunst Sándor 
a Kereskedők Egyletének elnöke beszélt. A 
kereskedők és iparosok sérelmét felsoroló 
beszéd a következőképen szólott:

Méltóságos Alispán ur I
A szentesi kereskedők és iparosok ne­

vében. járulunk méltóságod elé, hogy az adó­
kivetések körül felmerült sérelmeink orvos­
lásához nagybecsű pártfogását jés támoga­
tását kérjük.

Az elviselhetetlen adóterhek miatt ál­
landó páfíasz hallatszik a társadalom min­
den rétegéből, de ami bennünket ezenfelül is 
panaszra késztet az, hogy az adófelszólam­
lási bizottság nem tanúsít kellő megértést a 
polgárság érdekei iránt, különösen súlyos 
hátrányt szenvednek a kereskedők és iparo­
sok érdekei.

Évek óta gyűlik az az elkeseredés, amit 
a bizottság működése keltett és amiből 
az az elhatározás fakadt, hogy panaszunk­
kal méltóságos alispán úrhoz forduljunk és 
mély tisztelettel kérjük, méltóztassék minden 
befolyását érvényesíteni, hogy a bizottság 
összeállítása akként történjék, hogy abba 
a nagy és nehéz feladatnak mindenkép 
megfelelni képes polgárok'kerüljenek és ab­
ban a kereskedők és iparosok kellő képvise­
letet nyerjenek, hogy igy érdekeik megfele­
lő figyelemben részesíthetők legyenek.

Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy 
az a bizottság, amelynek mandátuma most 
megszűnik, nem olyan volt, hogy a hozzá­
fűzött várakozásoknak megfelelt volna. _____

E bizottság határozatai nem a viszo­
nyokkal alapos tájékozottságot mutatják, nem 
azt a figyelmet és gondosságot, amit az 
egyes adózó felek, a rájuk nézve nagyon is 
elsőrangú fontosságúnak tartott ügyük elbí­
rálásánál az erre a célra hivatott és a pol­
gárság érdekeit képviselő független bizott­
ságtól méltán elvár, hanem azt, mintha bű­
nösek felett Ítélnének, akik elnézést nem ér­
demelnek.

A bizottság határozataiban legtöbbször 
a pénzügyi előadó javaslata a döntő, amit 
ötletszerűség, hangulat vagy hivatali fő­
nökének parancsa irányit és nem az ügy 
fontosságához megfelelő komolyabb szem­
pontok. Az előadó vádol, azt meghallgatják, 
de a védelem süket fülekre talál. A zárt ülé­
seken lidércnyomásként fekszik a bizottságon 
az előadó, akinek az adózók igy teljesen 
tehetetlenül vannak kiszolgáltatva és nem 
csoda, ha az igy létrejött Ítéletek megin­
gatják bennünk a törvényekben és a rende­
letekben vetett hitünket és azok betartásához 
való ragaszkodásunkat.

A most lefolyt felszólamlás! tárgyalá­
sok annak a jegyében kezdődtek, hogy a 
felsőbb fórum nincs megelégedve az első 
fokú kivetésekkel és annál magasabb ösz- 
szegben kontignálta a Szentesre kivetendő

adókat. A felszólamlást bizottság ezt az ál­
láspontot akceptálta is, dacára annak, hogy 
mindentől: mindenkitől teljesen független 
fórum kellene, hogy legyen. Hogy ki volt a 
magasabb fórum, nem tudható, de az tény, 
hogy az elsőfokú kivetéseket a helybeli 
kir. adóhivatal végezte, amelynek vezetői 
évtizedek óta szentesi lakosok és akik ez 
évtizedek alatt mindenesetre szereztek a la­
kosság kisebb részét kitevő kereseti adót fi­
zetők viszonyai felől olyan tájékozottságot, 
mint az iderendelt és itt teljesen idegen 
pénzügyi titkár.

Az elsőfokú hatóságnak hivatottságánál 
és jártasságánál fogva bizonyára sokkal in­
kább módjában volt a vallomások és a kö­
rülmények mérlegelése mellett egy méltányos 
középutat eltalálni, mint az itt idegen pénz­
ügyi titkárnak, aki a felszólamlási bizottság 
támogatásával vagy közönye folytán felfor­
gatta az elsőfokú kivetéseket annyira, hogy 
sok esetben az elsőfokúnak többszörösét álla­
pította meg. Hát az adóhivatal nem tudná, 
hogy mit csinál ? Azt ne tudta volna a hosz- 
szu hónapokig tartó előkészítés nyugodt 
munkájával alaposabban mérlegelni a meg­
állapításait, mint a pár hét alatt gyors mun­
kát végző bizottság az idegen titkár irányí­
tása mellett ? Így teljesen illuzoriussá válik 
a feladat, ami a felszólamlási bizottságra hárul.

De a bizottság az eddigi beosztás sze­
rint nem is végezhet kielégítő munkát. Há­
rom négy hetet rendszeres foglalkozású em­
ber nem tölthet el a felszólamlási tárgyalá­
sokon az ügy iránt való lankadatlan figye­
lemmel és érdeklődéssel, ránézve legtöbb­
ször közömbös emberek ügyeinek elbírálásá­
val abban a tudatban, hogy az alatt saját 
munkáját és ügyeit hanyagolja. Szabályozni 
kell a bizottság munkáját akként, hogy a 
hasonló foglalkozásúak, illetőleg egy szak­
mába tartozók ügyét egy csoportban tárgyal­
ják ez nem jelent majd akkora terhet a fog­
lalkozási ág képviselőjének és ez esetben 
kellő időt és figyelmet szentelhet a tárgyalá­
sokra és igy az adózók ügyét abban a fog­
lalkozási körben jártasak bírálják el és nem 
úgy, mint most, amikor hozzá- és megértés 
nélkül „felsőbb parancsra“ döntöttek.

A felsorolt hibák azok, amelyeknél fog­
va a felszólamlási bizottság határozatai el­
len az eddigieknél sokkal nagyobb számban 
fellebbeznek és a sulyös sérelmekből fakad 
az, hogy az egyénenkénti fellebbezés bizto­
sította jogukon felül azok, akik a megálla­
pításokat sérelmesnek találják, sürgetik és 
követelik, hogy közös testületi fellépéssel ad­
junk nyomatékot a panaszunknak és a ha­
tóságot s az intéző köröket, akiknek bizo­
nyára fontos a lakosság békéje és közhan­
gulata, igy kérjük a közbelépésre.

Miután az egyénenkénti fellebbezések­
nek a legritkább esetben van meg a várt 
eredménye, mert a közig, bíróság rendsze­
rint azzal a stereotyp válasszal intézi el a 
fellebbezéseket, hogy „a helyi viszonyokkal 
ismerős bizottság“ döntését helyben hagyja 
és mert nem akarok ismétlésekbe bocsát­
kozni, hogy mint születik meg a helyi vi­
szonyokkal ismerős bizottság döntése, kér­
jük Méltóságodat, méltóztassék a pénzügyi 
hatóságoknál mielőbb az iránt is eljárni, 
hogy a sérelmes másodfokú megállapítások

Szamoskőzi Sándor Kossntb-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den északba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Téli savanyítani való káposzta
mázsánként 60 ezer korona

a *HANGYÄ“ fatelepén és összes flzletaihen

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb naptáron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk -az árut.

Népvj
diszr)
csak úgy ér]

4o99

írétől
1 rizlingbort

Dronáért.
ti szemben.

a kellő megértéssel felülvizsgáltassanak és 
orvosoltassanak. Ne tekintsék a fellebbezése- 
két pusztán elégedetlenkedő panaszkodás­
nak, hanem olyannak, amire a végrehajtó 
hatalomtól megnyugtató döntést várunk.

Bízva Méltóságod megértésében, jóin­
dulatában és igazságszeretetében, a legjobb 
kezekben hisszük ügyünk méltányos el in- 
tézését.

Csergő Károly dr Csongrádvármegye 
alispánja, aki a legteljesebb megértéssel van 
a polgárság minden ügye iránt, válaszában 
kifejtette, hogy habár az adóügy a közigaz­
gatástól és annak hatáskörétől teljesen.tilg-, 
getlen s így arra neki közvetlen befolyása 
nincsen, de a polgársággal együtt érez és 
közvetve összes befolyását latbaveti, hogy a 
polgárság sérelme orvosoltassék.

„Széchenyi Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT : 1872.

Vámörlés és dar á láj.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

M E ZÓGAZDASÁGI GÉP EK ELADÄSA,

IliiÜtiben
legolcsób®
szolgálják*
is van s ■

jegesebben
dönyomda
készítenek.

TlJr

Sándor
ka Balog-u 2,

Agyonlőtte a menyasszonyát és azután 
önmaga ellen fordította a fegyvert.

Az utóbbi időben szinte járványszerü- 
leg elszaporodott szerelmi öngyilkosságok 
szomorú sorozatából is messze kiemelkedik 
az a megrázó szerelmi tragédia, amiről egy 
szűkszavú csendőri jelentés adott hirt.

Pálinkás Sándor 24 éves földmives, al­
sómonostori lakos tegnapelőtt délután 4—5 
óra tájban lakásán vadászfegyverével sziven- 
lőtte menyasszonyát, Kurucz Mária 19 éves 
félegyházi leányt, azután önmaga ellen for­
dította a fegyvert és , halántékába lőtt.

A fegyvergolyó valószínűleg nyomban 
végzett mindkettőjükkel, mert arcvonásaikon 
egyáltalán nincs nyoma a haláltusának. Mi- . 
kor nagy vértócsában fekve rájuk találtak, 
már merev és hideg volt a testük. A férfi 
koponyáját majdnem teljesen szétroncsolta a 
végzetes lövedék s ruhája is tele volt szét­
fröccsent agyvelőroncsokkal.

A megdöbbentő szerelmi dráma okát a 
legszorgosabb csendőri nyomozás ellenére 
.sem sikerült mindezideig felderíteni. Az ön- 
gyilkosok hozzátartozói sem tudnak felvilá­
gosítást adni s még csak halvány sejtelmük 
sincs arról, mi bírhatta rá a fiatalokat a ret­
tenetes elhatározásra. Mindössze annyit tud­
nak mondani, hogy nagyon szerették egy­
mást és sohasem panaszkodtak. Valószínű­
nek látszik, hogy valami mélységes titok 
lappang a megrázó öngyilkosság hátterében 
és a titok most már örökre titok marad, 
mert a szerencsétlen két fiatal teremtés ma­
gával vitte a sirba. .. .

A szörnyűséges esemény páratlan iz­
galmat keltett egész Monostorfaivá lakossága 
körében és mély részvétet váltott ki, mert a 
szerelmi dráma áldozatait jóravaló, szelíd és 
csendes embereknek ismerték. \

NAP1H1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, november 17. Róm. kath és 
prot. Cs. Gergely, Hortenzia. Nap kel: 7.07 
órakor, nyugszik : 4.22 órakor. Hold kel: 
8.05 órakor, nyugszik: 5.36 órakor.

Időjárás: Enyhe idő, inkább csak nyu­
gaton kevés esővel.

Nádszékét i
lapon él 

megyek. Ci« 
4 szám. 
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U szoba

Irodájában.

icveiezo- 
házhoz is el- 

«fekháti putri 
__4109 

' kövesuton a 
_r első kereke. 
C- hogy Kos- 

4107
j®lag°ló papir) 
r® mennyiség- 
ÜÜjwlában.
fr1», fürdő

Nvllágitás- 
Mltözhetnek, 

Gőzmalom
4024

ráló, automotor 4U hk., n umc.es
5 vasú szántótraktor, cséplőgarmtura 80,10O15O
200 HP. gőzgépek, cementipari gépek írógép, 
nagy szecskavágó, láncborona, sirfeerités, 20 .Kotor 24 V hosszú 10 cm. az. gépsz h, 
kovács fúrógép, 3 m. vasvályu stb. stb. stb.

_i- , Morzsolót, 120 HP. gózgé-Keresek . pet, kis villanymotort ko­
vács fujtatót stb. stb.

„Tiszamenti“ ÄtÄrl Vállalat.
:F&ren-C^ttfáid^os f^kos^JóS

— Nyilvános nyugtázás. A tüdőbe­
tegek részére a következő adományokat 
kaptam : dr Nagy Sándorné főispánná egy 
kas kalács, Okrukszky Józsefné egy darab 
értékes kórházfelszerelési tárgy, dr Vecseri 
Sándorné Battik Mariska elhunyt kedves fi­
ának ruháiból a következőket adományozta:
6 darab férfi posztó kabát, 6 darab posztó 
mellény, 2 nadrág, 9 kalap, 14 gallér, 12 
pár cipő, 24 nyakkendő, 25 pár harisnya és 
gyógyszerek. Hálás köszönettel Gulyás Pap 
Etelka.

— öngyilkosság. Dóczi Jánosné 47
éves asszony, aki Kanász Lajos kajáni ta­
nyáján mint tanyás volt alkalmazásban teg­
nap tömény erős szódát vett be. Kórházba 
szállították, állapota válságos, kihallgatni nem 
lehetett s ezért tettének okát nem tudjak.

— Elmaradt hangverseny. A szen­
tesi Izraelita Nőegylet a Zilzer nővérek mű­
vésznők közreműködése mellett f. hó 21-én 
hangversenyt akart rendezni. Ez a hangver­
seny egyelőre bizonytalan időre elhalászta­
tok ‘ .

— Elfogott nótorius tolvaj. A szeg­
vári csendőrőrs a napokban veszedelmes tol­
vajt fogott el. Halál Lajos 35 éves szegvári 
születésű csavargó e hó 7-én átjött Szentesre, 
hogy munkát vállaljon. Itt megismerkedett 
pócos István munkással s megegyeztek ab­
ban hogy átmennek Orosházára munkát ke­
resni. Útközben Nagyhegyen egy szénaka­
zalban megháltak, ahol ez a Halál ellopta 
társa cókmókját, amelyben különböző ruha- 
netnüek voltak. Bejött vele Szentesre s a ru­
hákat itt a vásártéren egy előtte ismeretlen 
embernek eladta 250,000 koronáért. A pénzt 
27 000 korona hijjával élelemre elköltötte. A 
lopott holmiból egy inget és egy kabátot 
megtaláltak nála. Ezenkívül Halász György

Berekháti- putri 4 szám alatti lakostól egy
cipőt lopott el, amelyet 85,000 koronáért 
adott el egy előtte szintén ismeretlen ember­
nek. Kihallgatása folyamán beismerte, hogy 
1913-ban lopásért 2 és fél évi börtönre, 
1920-ban pedig ugyancsak lopásért 4 és fél 
évi börtönre volt elitélve s azonkívül még 8 
napot is ült. A nótorius tolvajt őrizetbe vet­
ték s a további eljárás lefolytatása végett a 
napokban átkisérik a szegedi ügyészség fog- 
házábfl

* A Vrana-szövőtelep jubileumi sor­
solásának első része szombaton történt meg, 
melyen a következő számok nyertek: 17. 
szám Tóth Gergely az elsőt, 207. szám 
Bartha Teréz a 3-at, 123 szám Ágoston Mi­
hály az 5-őt, 170 szám Keresik Péter a 7-et, 
329 sz. Fábián N. Imréné a 9-et, 65 szám 
Bartha Terézia 11-et, 87 szám Hancza Zsu- 
zsánna a 13-at, 208 szám Bartha Teréz a 
15-öt, 199 szám Kanász N. Mihályné a 17-et, 
66 szám Berki Istvánná a 19-et, 56 száp 
Kanász N. Mihályné a 21-et,-21. szám Sza- 
mosközi Istvánná 23-at és a 316 szám Bor- 
bás Sándorné a 25-ik tárgyat.

SzeiSesztéfíJtl^íí.. és KivcUsett Mlelós:
Vajda Ernő.

Köszönetnyilvánítás. 
Mindazon rokonoknak, ismerő­

söknek és jóbarátoknak, kik sze­
retett drága jó férjem

Szikra Lajos or
f. hó 14-én történt végtisztesség- 
tételén kocsikkal, virággal, koszo­
rúkkal megjelentek, valamint f. 
hő 16-án az engesztelő szentmise 
áldozat bemutatásán résztvettek 
s részvétük kifejezésével mérhe­
tetlen fájdalmamon enyhíteni igye­
keztek, fogadják ezúton is leg- 
hálásabb köszüneteippt.

Szentes, 1925. nov. hó.
özv. Szikra Lajosné.

0, jokartíán " levő gyért) 
Cim a kiadóhivatalban.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít 
úri-szabó KltŰrtÓ SZÍtbítS!

üzlet: dobrai-hAz. Elsőrendű munka!

Elsőrendű
devecseri káposzta valódi

kás * vsiew

pehely-borgonya SS# K.

Pólya Lajos
(Nyivi-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg. 
----------------------- ----------------------------
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Gazdasági gépek, tükőracél ekék, háztartási zománcozott és öntött
edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasáruk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerités

minden méretekben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégnél. benzin, autö-olaj és henger-olajok.

Gabona bevásárlási
Irodámat Petőfi-utca 1. szám alól

Rákóczi tér 32 sz. alá
helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
és egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolói!

Feuer Lajos

Minden gazdának érdeke,
hogy a többtermelés szolgálatába álljon 

és FÖLDJ ÉT

műtrágya
használatával javítsa.

KITŰNŐ MŰTRÁGYA megérkezett 
és kapható kedvező hitellel Is

Pálffy Imrénél |”°t

"láger Miksa
órás, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszkö­
zök és dísztárgyak ér­
keztek dús válaszrékban.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok. 
Korpa és dara állandóan kapható

Bélád! József jÄ. jo
SztirszflhtS mflcrtár

I Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

ELŐNYOMDAÉSKÉZIMUNK

S|CQ E 
Sen

o cn

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogén h egesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal.
:© í o IV. Sáfrány Mhály-utca 30. szám. Mindt
N«3

Bokody István 

kelmefestő

Csillag-utca 1.

Sírkövek
egyszerű

és diszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mfikőáruk 

a legolcsóbban.
Betti Vívóét aranyozást minden- 
rf., vcac&l nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre. Simányi Ernfi-utca 7

Jól és olcsón 
ruházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazehas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi- utcai3. sz.

Üzletemben
az összes fővárosi lapok, bé­
lyegek, trafik s különféle mel­
lékcikkek állandóan kaphatók. 
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál

harisnyaház
Kossuth-utca 6. (Görög-ház.) 
Legolcsóbb bevásárlási fo rás.

kész cipőraktárát, 
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.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes.
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«W» : Pataky Ferencz.
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